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Pressemeldung

7. Januar 2015

Tag der Frauenstimme in Gelnhausen

Am 20. Juni 2015 lädt der Hessische Sängerbund zum 4. Tag der Frauenstimme nach Gelnhausen ein. Mit regelmäßig über 500 Teilnehmerinnen ist der hessische Tag der Frauenstimme eine der größten regelmäßigen Veranstaltungen dieser Art in Deutschland.

Der Tag der Frauenstimme beginnt um 10 Uhr mit einem gemeinsamen Warm-up an der Stadthalle Gelnhausen.
Danach stehen fünf Workshops auf dem Programm. Die Themen reichen von der publikumswirksamen Chor-Inszenierung über neues und experimentelles Chorrepertoire bis hin zu einer Einführung in die Complete Vocal Technique (CVT), eine moderne Gesangstechnik, die inzwischen auf der ganzen Welt für Furore sorgt.
Als Dozenten sind unter anderem die bekannte Frankfurter CVT-Lehrerin Alexandra Kumant und die renommierte Chorleiterin Bine Becker-Beck mit dabei.
Die Workshops stehen allen singbegeisterten Frauen offen, die Teilnahmegebühr beträgt 10,- € pro Person.

Ab 14 Uhr haben dann interessierte Frauenchöre die Möglichkeit, sich mit einem 15-minütigen Auftritt auf dem Gelnhäuser Obermarkt dem Publikum zu präsentieren.

Nach einem gemeinsamen Offenen Singen endet der Tag der Frauenstimme mit einem Konzert des weit über Deutschland hinaus bekannten Frauenchores Cant’Ella unter der Leitung von Bine Becker-Beck (Beginn: 17:30 Uhr, Stadthalle Gelnhausen).

Die Anmeldung zu den Workshops ist ab sofort über die Website des Hessischen Sängerbundes möglich (www.hessischer-saengerbund.de). Dort finden sich auch weitere Informationen zu Workshops, Dozenten und Tagesablauf.

Frauenchöre, die sich im Rahmen des Tags der Frauenstimme mit einem Kurzauftritt präsentieren möchten, können sich bei der Geschäftsstelle des Hessischen Sängerbundes (hsb@hessischer-saengerbund.de; Tel.: 06171 704972) anmelden.

Der Hessische Sängerbund ist der größte Chorverband in Hessen. Er versteht sich als Ansprechpartner und Vertreter der hessischen Laienchöre und Gesangvereine. Er vertritt die Interessen von über 2.300 Chören mit rund 60.000 Sängerinnen und Sängern gegenüber der Öffentlichkeit und der Politik. Er leistet vielfältige Lobbyarbeit zur Unterstützung seiner Mitgliedsvereine und des Chorgesangs insgesamt.
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